
 
 
 
 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Αικατερίνη Σπυριδάκη – Βουλευτής Ν. Λασιθίου 

 
 

Αθήνα, 23 Ιανουαρίου 2025 

 
ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Προς: τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη 

 

ΘΕΜΑ: « Επιτακτική Ανάγκη Ενίσχυσης της Διεύθυνσης Αστυνομίας Λασιθίου στις 

Τακτικές Μεταθέσεις Έτους 2025 » 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Σας καταθέτω ως Αναφορά το αίτημα της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Λασιθίου, που 

εκφράζει την αγωνία για την έντονη υποστελέχωση της Διεύθυνσης Αστυνομίας Λασιθίου. 

Όπως αναφέρεται, η Διεύθυνση αντιμετωπίζει σοβαρά προβλήματα λόγω της έλλειψης 

ανθρώπινου δυναμικού. Το 2024 συνταξιοδοτήθηκαν οκτώ αστυνομικοί, αυξάνοντας τα κενά 

στις οργανικές θέσεις στα 72. Από τις 333 οργανικές θέσεις, η παρούσα δύναμη ανέρχεται σε 

μόλις 261 αστυνομικούς. Η κατάσταση αναμένεται να επιδεινωθεί περαιτέρω τα επόμενα 

χρόνια λόγω αυξημένων συνταξιοδοτήσεων. 

Η υποστελέχωση αυτή επηρεάζει δυσμενώς την αποτελεσματικότητα της αστυνόμευσης, 

ειδικά σε έναν νομό που αποτελεί σημαντικό τουριστικό προορισμό. Παρά το φιλότιμο και την 

υπερπροσπάθεια των αστυνομικών, οι συνθήκες εργασίας τους είναι εξουθενωτικές, καθώς 

συχνά εργάζονται πέραν των προβλεπόμενων ωραρίων και αντοχών τους. 

Δυστυχώς, παρά τις επανειλημμένες εκκλήσεις μας, στις περσινές τακτικές μεταθέσεις δεν 

ενισχύθηκε καθόλου το δυναμικό της Διεύθυνσης, αφήνοντας την περιοχή να αντιμετωπίσει 

αυξημένες απαιτήσεις αστυνόμευσης με έναν ελάχιστο αριθμό αστυνομικών. Το Υπουργείο 
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οφείλει να επιδείξει ουσιαστική μέριμνα απέναντι στο αίσθημα ανασφάλειας του πολίτη του 

Λασιθίου και να προβεί σε κάλυψη των κενών θέσεων στη Διεύθυνση Αστυνομίας. Με αυτόν 

τον τρόπο θα τεθεί ως προτεραιότητα η ασφάλεια και η ποιότητα ζωής των Λασιθιωτών, και 

θα αποτελέσει μία «ανάσα» για τους εναπομείναντες αστυνομικούς που έχουν επιβαρυνθεί 

υπέρμετρα όλον αυτόν τον καιρό. 

Παρακαλούμε όπως λάβετε υπόψη το αίτημα της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Λασιθίου 

και προχωρήσετε σε γενναία ενίσχυση της Διεύθυνσης στις επικείμενες τακτικές μεταθέσεις, 

διασφαλίζοντας την εύρυθμη λειτουργία της και την αποτελεσματική προστασία των πολιτών. 

Επισυνάπτεται το σχετικό έγγραφο της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Λασιθίου. 

 

 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 

 

 

Αικατερίνη Σπυριδάκη 
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ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ.: 02 Άγιος Νικόλαος, 22 Ιανουαρίου 2025 
                  ΠΡΟΣ 

                                       ΑΡΧΗΓΟ ΕΛ.ΑΣ. 
          Αντιστράτηγο κ. ΜΑΛΛΙΟ Δημήτριο 

 
                                                             ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

             - Υπουργό Προστασίας του Πολίτη  
κ. ΧΡΥΣΟΧΟΐΔΗ Μιχαήλ (μέσω ΠΟ.ΑΣ.Υ) 

- Α΄Αντιπρόεδρο της Βουλής και Βουλευτή Λασιθίου 
 κ. Πλακιωτάκη Ιωάννη 

-Βουλευτή Λασιθίου κ. Σπυριδάκη Αικατερίνη 
                                                                            - Γενικό Επιθεωρητή Αστυνομίας Νοτίου Ελλάδος 

 Αντιστράτηγο κ. Πούπουζα Παναγιώτη (μέσω ΠΟ.ΑΣ.Υ) 
-Προϊστάμενο Επιτελείου του Αρχηγείου ΕΛ.ΑΣ  

 Αντιστράτηγο κ. Καλογήρου Χαράλαμπο (μέσω ΠΟ.ΑΣ.Υ) 
- Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή Κρήτης  

Υποστράτηγο  κ. Σπυριδάκη Νικόλαο 
- Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπαλλήλων  

 
 

ΘΕΜΑ: Ενίσχυση της Διεύθυνσης Αστυνομίας Λασιθίου στις τακτικές 
μεταθέσεις έτους 2025 
 
    Αξιότιμε κ. Αρχηγέ, 
   Κατόπιν και της τελευταίας μας συνάντησης γνωρίζετε τα  πολύ σοβαρά 
προβλήματα που υπάρχουν στη Διεύθυνση Αστυνομίας Λασιθίου με κυριότερο 
την έλλειψη ανθρώπινου δυναμικού. 
   Κατά τη διάρκεια του έτους 2024 συνταξιοδοτήθηκαν οκτώ (08) αστυνομικοί, 
οι οποίοι υπηρετούσαν στις ήδη υποστελεχωμένες υπηρεσίες της Διεύθυνσης 
μας, εκτοξεύοντας τα κενά στα εβδομήντα δύο (72). Συγκεκριμένα, το σύνολο 
των οργανικών θέσεων είναι 333 αστυνομικοί ενώ η παρούσα οργανική δύναμη 
είναι 261 αστυνομικοί. Για το έτος 2025, όπως και για τα επόμενα (τουλάχιστον  
πέντε έτη), ο αριθμός των αστυνομικών που θα συνταξιοδοτηθούν θα είναι 



μεγάλος, οπότε οι ήδη υποστελεχωμένες υπηρεσίες της Διεύθυνσης 
Αστυνομίας Λασιθίου θα πληγούν ακόμα περισσότερο.  
    Εν όψει και μιας νέας τουριστικής περιόδου, μιας και ο νομός μας είναι ένας 
τουριστικός προορισμός στο σύνολο του, πρέπει να αναφέρουμε ότι ένας από 
τους λόγους της μεγάλης επισκεψιμότητας είναι η ασφάλεια που παρέχει το 
εξουθενωμένο αστυνομικό προσωπικό με το φιλότιμο του, εργαζόμενο 
πάμπολλες φορές και πέραν των προβλεπομένων ωραρίων και διατάξεων των 
Π.Δ., αλλά και των αντοχών του. 
    Κ. Αρχηγέ, 
   Οι αστυνομικοί που υπηρετούν στη Διεύθυνση Αστυνομίας Λασιθίου είναι οι 
στυλοβάτες του αγαθού της δημόσιας ασφάλειας στο Νομό μας, αλλά έμειναν 
λίγοι. Γι΄αυτό, οφείλετε μια γενναία ενίσχυση στη Διεύθυνση Αστυνομίας 
Λασιθίου στις επικείμενες τακτικές μεταθέσεις , μιας και στις περσινές ήταν 
μηδενική. 
 
 
   
 
 

 




